

京九高铁阜阳经潢川至九江段纳入国家中长期铁路网规划 咱信阳境内有130公里

信阳消息 (记者 李亚云) 昨日,记者从信阳市发改委获悉,国家发改委以发改办基础[2016]97号文函复河南省人民政府,同意将阜阳经潢川至九江铁路按高速铁路纳入中长期铁路网规划修编方案,并表示积极支持中国铁路总公司会同相关地方在“十三五”时期推进项目前期工作,条件具备后适时开工建设。

据了解,早在2014年5月,我市

与湖北省黄冈市就联合提出沿京九铁路既有线路规划建设阜阳至九江段客运专线(从安徽阜阳经我市淮滨、潢川、光山、新县、湖北麻城、黄冈至江西九江),线路全长460公里,其中我市境内约130公里。

项目纳入国家战略,成果来之不易,它是河南信阳与湖北黄冈两市乃至两省上下两年来锲而不舍、共同努力的结果。下一步,我市将继续推进项目前期工作,力争早日开工建设。

阜阳经潢川至九江高速铁路是打通京九客运专线大通道的重要环节,是大别山革命老区乃至中部地区连接环渤海、珠三角等地区的重要快速铁路,对完善区域铁路网布局,实现客货分线运输,发挥铁路网整体效益,推进沿线城镇化进程,带动我市以及区域经济发展,加快大别山革命老区脱贫,推进中原经济区和中部地区崛起意义十分重大。

落实健身计划

我市老年人文化体育协会第六届代表大会召开

信阳消息 (记者 黄宁) 2月26日,市老年人文化体育协会召开第六届代表大会。

近年来,我市以提高老年人生活生命质量为目标,认真贯彻落实《全民健身计划》,大力推进老年体育组织建设,举办丰富多彩、各具特色的赛事,有力地推动了全市老年体育事业的发展。截至目前,市区及各县区共建设老年人健身场地600块,面积约25万平方米,健身辅导站点1267个,服务老年人约10万人,同时在全市2592个行政村和社区建立老年文体协会组织2421个,老年体协已发展为组织体系健全、作用发挥显著、深受老年人欢迎的重要体育社团。

老年体育事业是老龄事业的重要组成部分,在过去的五年里,我市老年人文化体育协会坚持在服务老年人、促进社会和谐等方面做了大量卓有成效的工作,许多工作走在全省前列,全市老年体育事业呈现出生机勃勃、健康发展的良好局面。

锤炼过硬警风

信阳巡特警支队积极开展警体训练



信阳消息 (王萌萌) 为扎实落实好信阳市公安局关于警体集中训练部署要求,进一步提高巡特警支队正规化管理水平,提升综合体能水平,强化维稳处突能力,巡特警支队积极开展春季警体集中训练活动。

自2月23日起,每天下午5点,信阳巡特警支队全体参训人员跑步到农专操场。训练教官按照训练计划认真进行训练。训练中,支队领导坚持带头参训,起到了明显模范作用;训练教官能够严扣细训,口令洪亮,要求到位,认真纠正队列人员动作;全体参训人员都能够全身心投入到训练中,态度认真,斗志昂扬,动作到位,训练得到了应有的效果。

通过警体集中训练活动,将进一步提升全体人员体能技能、执法形象、执勤风貌、纪律作风、警容礼仪;进一步提高基层和实战单位应急处突的能力和技战术水平;进一步巩固强化“一言一行有章法、一举一动有规范”的自觉意识,锤炼砥砺优良过硬警风。



人勤春早植树忙

春天来了,正是植树添绿、扮靓家园和融入自然的大好时节。2月26日,市城市管理综合执法局组织了200多名干部职工在市供水公司湖东水厂院内开展一年一度的义务植树活动,现场气氛热烈,大家干劲十足,扶树、填土、踩实等忙得不亦乐乎,在浓浓春意里勾勒出了一幅关爱自然的和谐美景图,活动共栽植樱桃、石榴等共253颗。

王家林 摄

亲,别忘了“春节回家九件事”

我市开展传递“微孝”正能量网络文明传播活动受欢迎



信阳消息 (通讯员 黄斯达) 俗话说“过完元宵送走年”,伴随着闹元宵活动的结束,春节也渐渐落下帷幕,相信“亲们”也已返回工作岗位或学校,开始了新一年的奋斗。而刚刚过去的春节,让大家最不能忘却的,除了“每逢佳节胖三斤”,更多的是与父母亲人的团聚,

是为父母尽孝心,享受天伦之乐的欢乐时光。

信阳市文明办在春节期间开展“春节回家九件事”网络文明传播活动,邀请广大网友通过新浪、腾讯微博晒孝心、晒孝行为,广大网友积极响应。我们精选部分微博截图,在“文明信阳”官方微信与网

友们共享亲情,传递“微孝”正能量。

时光荏苒,青春不再,转眼间父母已两鬓斑白,我们与父母的交流,从书信变成了电话,最后变成微信朋友圈的点赞、转发;我们与父母的距离,从襁褓内外变成家校之间,最后变成远隔千里。不知道你有没有计算过,长大成人之后,陪伴父母的时间有多少?

“天下最不能等待的事情莫过于孝敬父母”。虽然我们晒的是春节这段时间的孝心,但孝顺父母不能仅限于此。

平日里或许工作忙、事业忙、应酬多、加班累,没法常回家看看,多陪伴父母,但,请尽量在假期、周末多回家,平时多给父母打电话、视频聊聊,喜欢网购的亲们,也可以多给父母买些暖心的礼物,“快递”去自己的孝心。

爱的最好方式,就是陪伴。人生不一定非要有一次说走就走的旅行,但必须要有一场旅行叫作“陪伴父母”……